空軍航空技術學院資訊圖書中心(圖書館)105年1月
「鴻運開春」推廣活動實施計畫

1、 依據：依資圖中心圖書館105年年度工作計畫實施。

2、 活動(一)：「舊城春秋」歷史老照片展覽。
參、目的：

　　     歷史文化是人文教育中相當重要的一環，除了閱讀歷史經典著作來探索人類歷史的興迭演進之外，透過歷史照片也是瞭解歷史真貌最直接的方式。

左營地理位置與岡山相距不遠，自古即為軍事要塞之地，古名興隆庄，明鄭時期稱萬年縣(州)，清代則改名鳳山縣，早期設為縣治並築城於此。同時以蓮潭為天然泮池，興建文廟，推展教化，日治時期開闢為軍港，政府遷台迄今仍為基地林立之海軍重鎮，是一個開發甚早富有歷史與文化的舊街市。今透過高雄市舊城文化協會有關左營舊城地區歷史照片的呈現，期讓本校讀者能一窺舊城的歷史風貌，瞭解這人文薈萃之地有關的民俗風采，涵養人文教育。
4、 實施對象：
本校全體學(員)生、官士兵、教職員及聘雇人員。

伍、實施時間：

一、佈置時間：105年1月15日(星期五)。

二、展覽日期： 105年1月18日至1月29日計10日。    (不含週六、日)
  三、展覽時間：依圖書館開館時間。
  四、撤展時間：105年1月29日下午5時。

陸、活動地點：巨輪校區圖書館一樓中庭。
柒、實施方式：

  一、本次活動由高雄市舊城文化協會協辦提供歷史老照片(含框)50幅展出。
二、本次展覽活動以單純展出歷史照片及標示照片解說為主，不另舉行開幕儀式，相關歷史照片展品陳列二校區圖書館一樓中庭，於圖書館開館時間內開放本校讀者自由參觀。

三、展覽期間如遇校外來賓到館參觀，則依本校門禁進出管制相關規定辦理。
  四、本次展覽有關海報、標示由圖書館行政庶務支援。

捌、經費來源：本展覽活動無需經費。
玖、行政支援：

    高雄市舊城文化協會：提供歷史老照片(含框)50幅。

    學務處：協助活動新聞稿之發佈事宜。

拾、活動(二)：閱讀「圖書館中的圖書館」有獎徵答。

拾壹、目的：

　　     圖書館為學校教育的知識資源中心，圖書館的館藏包羅萬象，讀者依所好各取所需，有熱門的暢銷書，也有冷門乏人問津的作品，今以「圖書館」為主題，挑選館藏中除專業書籍之外，與圖書館有關之著作，設計有關的題目提供讀者有獎徵答，此活動寓教於樂，透過題目帶領讀者認識書籍，觸發閱讀興趣，同時達到行銷館藏之目的。

拾貳、實施對象：

本校全體學(員)生、官士兵、教職員及聘雇人員。(學員結訓日期為105年2月6日以前者不列入實施對象)

拾參、實施時間：

一、佈置時間：105年1月15日(星期五)。

二、活動日期： 105年1月18日至1月29日計10日。    (不含週六、日)

  三、活動時間：依圖書館開館時間。

  四、領獎時間：自105年2月18日至105年2月25日止。

拾肆、活動地點：介壽、巨輪校區圖書館一樓。

拾伍、實施方式：

  一、圖書館依挑選之書籍設計答題卷，題卷標示提號、題目、選擇之答案及答題者需載明之相關資料(如單位、班級組別、姓名等)。

二、為讓讀者查找答案有公平機會，避免書籍全部被借出，統一將題目相關書籍陳列一冊於參考答案區，提供讀者參考。

三、活動現場備有答題卷提供讀者使用，答題卷需為圖書館製訂之標準大小格式，自行製作非標準格式者一律作廢。

  四、讀者答題後將答題卷置入抽獎箱，每人限投一張，不依規定多投者若中獎將取消中獎資格，重新再抽。

  五、本次活動結束後將於一、二校區圖書館由資圖中心主任(或指定代理人)各抽出十位讀者參加後續抽獎活動，而被抽出之讀者不得重複中獎。

  六、被抽中之讀者需答對全部題目方為有效卷，若有答錯則重抽。

  七、中獎名單全部抽出後，自105年2月1日起張貼於圖書館及公告於圖書館網頁與行政公告。中獎讀者自105年2月18日起攜帶本人證件親自至圖書館參加抽獎及當場領獎，所有獎項由中獎讀者自行抽出，先到先抽且不得代抽，至105年2月25日若仍未領獎，則由圖書館代抽不得異議。

  八、本次活動所有獎項由圖書館自行籌劃提供，相關海報、答題卷、獎項包裝由圖書館行政庶務支援。

拾陸、經費來源：本次活動無需經費。
拾柒、行政支援：

      學務處：協助活動新聞稿之發佈事宜。

拾捌、本計畫如有未盡事宜，得另補充或修訂之。
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